

首页 > 浙江 > 新加坡南洋理工大学在杭州为中国毕业生举办毕业典礼

新加坡南洋理工大学在杭州为中国毕业生举办毕业典礼

2019-09-08 21:12 | 浙江新闻客户端



南大校长致辞

9月7日，新加坡南洋理工大学在杭州举行年度中国毕业典礼，庆祝278位毕业生完成学业，取得硕士文凭。

在典礼上，南大校长苏布拉·苏雷什教授向毕业生们表示祝贺，他说：“作为南大校友，你们现在开始跻身于南大培养出来的世界公民的精英行列。我期待在未来见证你们运用在南大所获得的知识 and 技能，让你们的事业、个人生活和社区取得进步的同时，也造福人类。”

据了解，参加本次典礼的主要是来自于高级工商管理硕士学位（EMBA）、工商管理硕士学位、教育管理硕士学位、公共管理硕士学位、金融硕士学位、管理经济学硕士学位等六个专业的毕业生。



以往，南大在中国的毕业典礼都会放在北京、上海等地，这次为什么选择杭州？

苏布雷校长表示，杭州经济发展好，潜力大，另外学校也正在和阿里巴巴、浙江大学开展一些合作项目。



去年，南大和阿里巴巴集团设立了阿里巴巴-南洋理工大学联合研究院，这是阿里在中国以外的第一家此类研究院。

研究院结合了南洋理工大学尖端的人工智能技术，以及阿里巴巴领先的自然语言处理（NLP）、计算机视觉、机器学习等技术，进一步探索人工智能技术前沿，逐步提供覆盖城市交通、家庭、零售、社区、医院和疗养院等场景的人工智能解决方案，旨在提高城市运行和管理效率。



今年1月，国际顶级期刊《自然》报道了由浙江大学陈红胜教授课题组和南洋理工大学Baile Zhang教授、Yidong Chong教授课题组合作完成的一项最新研究。据悉，该国际研究团队通过联合攻关，在国际上研制成功了首个三维光学拓扑绝缘体，将三维拓扑绝缘体从费米子体系扩展到了玻色子体系，有望大幅度提高光子在波导中的传输效率。



新加坡南洋理工大学是一所科研密集型大学，为33000名本科生和研究生提供工程、商科、理学、人文、艺术、社科、教育和医学等全方位跨学科教育。

南大校园内也汇集了多所世界级机构，其中包括国立教育学院、拉惹勒南国际关系研究院、新加坡地球观测与研究所和新加坡环境生物工程中心。大学也设有顶尖的研究中心，如南洋环境与水源研究院和能源研究所。



目前，南洋理工大学在全球排名第11位，并连续六年荣登全球顶尖年轻大学排行榜榜首位置。南大也是世界上最美的15所大学校园之一。它有57个建筑项目都已获得绿色建筑标志认证（相当于美国的绿色建筑评估体系认证），当中95%获得绿色白金认证。除了位于新加坡西部的云南园主校区，南大也在聚集了各大医疗保健机构的诺维娜医疗区设有临床医学大楼。



浙江新闻·更见价值
浙报传媒